

PON 27.6.	Ladislav	18:00	Mirko Brezak
UTO 28.6.	Irenej Lionski	18:00	Ivka, Stjepan Horvat * Vlado i braća Toplak * Branko Kranjec gd * Dragutin i Dragica Krizmanić * Danica Kolenko gd * Dragutin gd, Josipa, Josip Leskovar, Ana, August Barlović, Slavko Fišter * Branko Hercigonja
SRI 29.6.	Petar i Pavao	8:00	Na nakanu
		18:00	Mira, Ljubica, Eugenija, Leonard, Ilija Grilec * Zvonko, Stjepan, Ana Golubić, Dominik, Terezija, Ana Fišter * Ivica, Nenad Vdović * Vladimir gd, Biserka, Dražen Leskovar * ob. Panjkret i Hrestak
ČET 30.6.	Prvomučenicima Rimske Crkve	18:00	Dragica Petek
PET 1.7.	Aron	18:00	Dragica, Dominik Belačić, Slava, Vlado, Mi-ljenko Mališ
SUB 2.7.	Oton	13:00	Krštenje: Jan Storjak
		16:30	Krštenje: Iris Vran
		17:00	Krštenje: Dora Koren
		18:00	Sveta misa: Jelena Krklec
NED 14. NED. KROZ GOD. 3.7.	Župna crkva	7:00	Božica Svečnjak * po nakani *
	Župna crkva	8:00	Josip, Božena, Stjepan Korbar
	Mala Erpenja	9:30	na nakanu
	Župna crkva	11:00	ZA ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
	Župna crkva	18:00	Josip Jurak * na nakanu Majci Božjoj za zdravlje Leone

Sveti Prvomučenicima Rimske Crkve Rimski car Neron godine 64. dao je podmetnuti požar koji je djelomično ili posve uništio više gradskih četvrti u velikom Rimu. Mnoštvo je ljudi zbog njegove ludosti ostalo bez krova. U gradu je nastalo silno neraspoloženje. U strahu za vlastitu kožu Neron je bacio krivnju na nedužne kršćane. I tako je buknuo prvo progonstvo protiv kršćana u samome Rimu. Rimski povjesničar Tacit u svojim 'Analima' ('Ljetopisima'), govori o velikom broju kršćana koji su tada bili stavljeni na muke. – Jedni su, prekriveni krznom divljih zvijeri, bačeni psi-ma, drugi raspeti, treći spaljeni na lomači potkraj dana, kako bi poslužili kao noćna rasvjeta. O rimskim mučenicima u Neronovo doba koncem I. stoljeća piše sveti papa Klement.



Župni list
Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel
BR.: 564/2022
MOB. ŽUPNIK:
091/381- 6210
26.6.2022.



TRINAESTA KROZ GODINU

Čitanje svetog Evanđelja po Luki

Kad su se navršili dani da bude uznesen, krenu Isus sa svom odlučnošću prema Jeruzalemu. I posla glasnike pred sobom. Oni odoše i udoše u neko samarijansko selo da mu pripreme mjesto. No ondje ga ne primiše jer je bio na putu u Jeruzalem. Kada to vidješe učenici Jakov i Ivan, rekoše: »Gospodine, hoćeš li da kažemo neka oganj siđe s neba i uništi ih?« No on se okrenu i prekori ih. I odoše u drugo selo. Dok su išli putom, reče mu netko: »Za tobom ću kamo god ti pošao.« Reče mu Isus: »Lisice imaju jazbine, ptice nebeske gnijezda, a Sin Čovječji nema gdje bi glavu naslonio.« Drugomu nekom reče: »Pođi za mnom!« A on će mu: »Dopusti mi da prije odem i pokopam oca.« Reče mu: »Pusti neka mrtvi pokapaju svoje mrtve, a ti idi i navješćuj kraljevstvo Božje.« I neki drugi reče: »Za tobom ću, Gospodine, ali dopusti mi da se prije oprostim sa svojim ukućanima.« Reče mu Isus: »Nitko tko stavi ruku na plug pa se obazire natrag nije prikladan za kraljevstvo Božje.«

Riječ Gospodnja.

Uz Evanđelje: Nakon pročitanoj današnjeg Evanđelja mogli bismo se upitati o tome tko bi od nas mogao slijediti Isusa danas kao što su to njegovi učenici činili prije. Mi želimo u našem životu kao kršćani biti poput Krista, njega slijediti, ići za njim, živjeti po njegovoj riječi jer nam je on primjer. Međutim, danas slušamo u Evanđelju nešto što nas može pomalo zabrinjavati. *Isus govori kako nije lako slijediti ga i kako nije lako biti kao on.* Odgovor na njegov poziv uopće nije lak. Ponajprije, Isus nije poput uglednih ljudi koje gledamo na televiziji ili o njihovim životima čitamo u novinama. O njemu se prilično rijetko i govori. Isusa osobno ne možemo vidjeti, pa kako se onda možemo njemu suobličiti i njega nasljedovati. Možemo možda pročitati koju knjigu o Isusu, pogledati film koji govori o njemu, ali sve su to opisi kako Isusa vide drugi ljudi. No, kako možemo susresti «orginalnog» Isusa? Moramo priznati da je to doista teško. Čitamo danas odlomak iz Evanđelja koji nam govori *što to uopće znači biti Isusov učenik i slijediti ga.* Ukoliko želimo slijediti Isusa moramo upoznati njegov način života. A želimo li to uopće? Želimo li biti poput Isusa? Želimo li poput njega biti bez krova nad glavom i bez mjesta gdje bi mogli svoju glavu nasloniti. Možemo li poput njega biti uvijek dovoljno čvrsti da ne padnemo u očajanje zbog poteškoća i problema koji nas pritišću?.

Možemo li zajedno s njime gledati uvijek naprijed, a ne tražiti nagradu ili pohvalu za svoj rad? Možemo li staviti ruku na plug i ne okretati se da vidimo koliko smo i što smo napravili. Odgovor na ta pitanja ne daju se jednom i zauvijek. Na njih nam valja svaki dan iznova odgovarati. Nitko od nas nije previše odrastao, nitko od nas nije prestar niti premlad da ne bi morao odgovarati na ta pitanja. Isus postavlja pitanje: hoćeš li me slijediti? Dopušta nam da se u svojoj slobodi odlučimo za ili protiv njega. Slobodni smo svoje živote uskladiti s njegovom riječju ili to ne učiniti. No, trebamo se već jednom odlučiti! Nama se postavlja pitanje je li za mene vjera nešto poput običaja ili neke duhovne kulture ili se vjera tiče mog osobnog odnosa prema ljudima oko mene, prema sebi i prema svijetu u kojem živim? Možda smo kao katolici ponekad u ovakvoj kušnji da možda svojim hodočašćima i molitvama želimo pridobiti Boga za sebe, da nas mora uslišati. Ne znači da je i takvo djelovanje pogrešno, ali je vjera na prvom mjestu. Bezgranično, bezuvjetno povjerenje u Boga, pouzdanje da nas Bog drži, nosi i ljubi iako se to često ne može neposredno spoznati ili osjetiti. Vjera je to što nas spašava, to je naše stajanje uz Boga i življenje s njim. Ja vjerujem u Boga jer ovaj Isus ne spada u prošlost, nego on živi među nama i moj život stoji i pada s njim. Na njemu gradim svoj život, u njegovu se riječ uzdam, vjerujem da je on budućnost moga života, pa i smrti. Jedna stara pjesma to kaže: «Isuse, tebi živim, Isuse, tebi umirem, Isuse, tvoj sam živ i mrtav». Isus je temelj moga života, on je cilj moga života, on je središte što me čuva, nosi i vodi, svaki dan, svaki sat, cijeli život.

Hodočašće Majci Božjoj Trsatskoj– 30. lipnja 2022.

Polazak je u 4:30 ispred župne crkve, a pokupit ćemo i hodočasnike kroz mjesta Benkovo i Čret. Nakon posjeta Trsatu ide se na otok Krk u grad Krk. Cijena je 110 kuna po osobi. Još uvijek ima nekoliko mjesta, pa se možemo prijaviti.

Krizmanici mogu podići fotografije, svakog dana u vjeronaučnoj dvorani.

SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMA:

Jan Storjak: rođ. 30.3.2022. u Zaboku, roditelji: Davorin i Valentina r. Kos; stan: J. K. Tuškana 4. Krštenje prima: 2. srpnja 2022. u Pregradi.
Iris Vran: rođ. 18.4.2021. u Zaboku, roditelji: Marko i Ana r. Bačić; stan: Bregi Kostelski 34. Krštenje prima: 2. srpnja 2022. u Pregradi.
Dora Koren: rođ. 21.3.2022. u Zaboku, roditelji: Josip i Iva r. Koprivnjak; stan: J. Leskovara 105. Krštenje prima: 2. srpnja 2022. u Pregradi.

POKOPANI U ŽUPI PREGRADA:

Dragica Petek r. Leskovar: rođ. 7.6.1932. u Svetojurskim Vrhima, stan: Svetojurski Vrhi 63, suprug: + Ivan Petek. Umrla 8.6.2022., pokopana 24.6.2022. u Pregradi. Ožalošćenju rodbini izražavam iskrenu sućut.
Jelena Krklec r. Krklec: rođ. 14.9.1932. u Putkovcu, stan: Putkovec 62, suprug: + Mijo Krklec. Umrla 23.6.2022., pokopana 25.6.2022. u Pregradi. Ožalošćenom sinu Željku te ostaloj obitelji i rodbini izražavam iskrenu sućut.
Pokoj vječni daruj im Gospodine, a za sve dobro što su za ovozemaljskog života činili nagradi ih u Vječnosti.

SAKRAMENT ŽENIDBE SKLAPAJU:

Karlo Cajhen: sin Damira Cajhena i Anice r. Leljak, stan: J.K. Tuškana 5, Pregrada

Maja Mikša: kći Marjana Mikša i Snežane r. Halužan, stan: Prišlin 63, Prišlin
Ženidbu sklapaju 9. srpnja 2022. u Župi Prišlin.

SVETKOVINA SV. PETRA I PAVLA –PETROV NOVČIĆ

29. lipnja slavimo svetog Petra i Pavla, slavne Kristove apostole koji su svoj život obilježili mučeničkom smrću u Rimu. Sveti Petar jedan je od dvanaest apostola i prvi papa. Svetkovina je svetih Petra i Pavla, apostola i mučenika "osvojenih od Krista". Ta dva apostola štuju se zajedno, no Crkva time nije željela umanjiti važnost svakoga od njih, već je upravo htjela naglasiti povezanost i bit njihova poslanja, a ta bit je osoba s kojom su se susreli – Isus Krist. Na taj blagdan sjećamo se važnosti Crkve. Sv. Petar je simbol Crkve i autoriteta koji mu je dao Isus. Ovaj nas blagdan podsjeća da je Crkva predstavnik Krista na zemlji. Na blagdan svetih apostola Petra i Pavla prikuplja se milostinja nazvana 'Petrov novčić' a namijenjena je za potrebe Svetoga Oca. Poznato je da se na blagdan svetih apostola Petra i Pavla po svem svijetu skuplja milostinja nazvana 'Petrov novčić'. Riječ je o vjerničkoj solidarnosti s Papom da bi mogao obavljati redovite poslove, ali i priskočiti pojedinim mjesnim crkvama u pomoć pogotovo ako dođe do posebnih potreba primjerice uslijed ratnih sukoba ili prirodnih nepogoda. Na blagdan Petrova i u našoj župi prikupljamo Petrov novčić.

ZLATNA MISA VELEČASNOG MILANA JURANIĆA

Sljedeće nedjelje 3.srpnja Zlatnu misu slavi velečasni Milan Juranić u Zagorskim Selima. Misa je u 11:30 sati.

Proštenje u Vinagori

Sljedeće nedjelje po staroj tradiciji proštenje je u župi Vinagora. Misa je u 11:30 sati

Sljedeće nedjelje za vrijeme mise u 11:00 sati pjeva Vokalni ansambl Marije Pomoćnice iz Zagreba.

ŽUPA KOSTEL—obavijesti

SRI 29.6.	Petar i Pavao	19:00	Petrina Šurbek
PET 1.7.	Aron	19:00	na čast Krvi Kristove
SUB 2.7.	Oton	19:00	Stjepan gd, Vlado Novak (od Ane i ob), Marija, Mirko Lovrenčić, Franjo Petrak
NED 3.7	14. NED K. GODINU	9:30	Ignac, Josipa Šurbek, Dragutin Grilec, Branko Hercigonja, Božena Grilec